

Duh Istine upućivat će vas u svu istinu

Svetkovina današnjeg dana stavlja pred nas najveće otajstvo naše vjere i temeljnu istinu o Bogu koji je jedan u trim božanskim osobama – Ocu, Sinu i Duhu Svetomu; misterij Presvetoga Trojstva koji, više od i jednoga, nadilazi svaku ljudsku spoznaju i koji ljudski um teško može u potpunosti dokučiti i razumjeti, sve do onoga dana kada budemo gledali Božju slavu u Kraljevstvu nebeskome i kada će nam sva istina biti potpuno jasna i razumljiva.

Međutim, zbog svoje transparentnosti, ljubavi i otvorenosti prema svijetu i čovjeku, Bog nas već sada i ovdje na zemlji, po Duhu Svetome, upućuje u svu istinu i uvodi nas u najveća otajstva vjere i to *u onoj mjeri koju možemo nositi*, odnosno, u skladu s našom ljudskom i vjerskom zrelošću, umnim sposobnostima te otvorenošću i raspoloživosti duše i srca, o čemu govori i Isus u današnjem evanđeoskom ulomku. Bog, mudrost nad svim mudrostima, o čemu govori današnje prvo čitanje, postupno nam se objavljuje kroz jedan dugogodišnji proces duhovnog i intelektualnog sazrijevanja, i što čovjek bude više rastao u Duhu Svetome i znanju, više će i bolje upoznavati Boga.

Bez ulaženja u duboku teologiju, otajstvo Presvetog Trojstva najjednostavnije bismo mogli objasniti i shvatiti pomoću sunca. Otac je jedan kao što je jedno sunce, a Sin i Duh Sveti su u Ocu kao jedina svjetlost i toplina u suncu. I kao što samo to troje jest pravo sunce, tako i Trojstvo osoba jest jedini i pravi Bog.

Današnja nas svetkovina poziva živjeti od ove istine. Ona nas poziva, kao što je trojstveni Bog (Otac-Sin-Duh Sveti) u svoj svojoj različitosti slobode osoba toliko povezan međusobnom ljubavlju da je otajstveno jedan, da se i mi neprestano ljubimo iskrenom ljubavlju kako bismo očuvali naše jedinstvo, kako bi nestalo podijeljenosti i sukoba među ljudima. Ona nas poziva, kao što je Otac, po Duhu Svetome, utjelovio svojega Sina u ovome svijetu da ga otkupi i spasi, da si i mi međusobno pomažemo, da budemo izvor života, radosti, nade i sigurnosti jedni drugima.

Jednom prigodom, slušajući svetog Bernarda dok je zanosno propovijedao o Presvetom Trojstvu, jedna pobožna žena je uzdahnula: „O kako bih sretna bila da znam tako o Trojstvu govoriti“, a na te riječi sveti Bernard joj je odgovorio: „A kako bih tek sretan bio ja da Presveto Trojstvo znam ljubiti kao ti.“ Ovaj odgovor sv. Bernarda najbolje nam govori o pravome smislu današnje svetkovine.

Draga braćo i sestre, pozvani smo neprestano rasti u svojim vjerskim spoznajama. Istražujmo, proučavajmo i neprestano produbljujmo svoju vjeru ali, iznad svega, objavljene istine i svoju vjeru iskreno živimo.

fra Matija Antun Mandić

PRESVETO TROJSTVO

1. ČITANJE: Izr 8, 22-31

Prije nastanka zemlje Mudrost već bijaše rođena.

Ovo govori Mudrost Božja:

“Gospodin me stvori kao počelo svoga djela,

 kao najraniji od svojih čina - u pradoba;

oblikovana sam još od vječnosti,

 od iskona, prije nastanka zemlje.

Rodih se kad još nije bilo pradubina,

 dok ne bijaše izvora obilnih voda.

Rodih se prije nego su utemeljene gore,

 prije brežuljaka.

Kad još ne bijaše načinio zemlje, ni poljana

 ni početka zemaljskom prahu;

kad je stvarao nebesa, bila sam nazočna,

 kad je povlačio krug na licu bezdana.

Kad je u visini utvrđivao oblake

 i kad je određivao snagu izvoru pradubinâ,

kad je postavljao moru njegove granice

 da mu se vode ne preliju preko obala,

 kad je polagao temelje zemlji:

bila sam kraj njega, kao graditeljica,

 bila u radosti, iz dana u dan,

 igrajući se pred njim sve vrijeme;

igrala sam po tlu zemlje njegove

 i moja su radost djeca čovjekova.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 8)

Gospodine, Bože naš,

divno li je ime tvoje po svoj zemlji!

Gledam ti nebesa, djelo prstiju tvojih,

 mjesec i zvijezde što ih učvrsti –

pa što je čovjek da ga se spominješ,

 sin čovječji te ga pohađaš?

Ti ga učini malo manjim od anđelâ,

 slavom i čašću njega okruni.

Vlast mu dade nad djelima ruku svojih,

 njemu pod noge sve podloži.

Ovce i svakolika goveda,

 i zvijeri poljske k tome,

ptice nebeske i ribe morske,

 i što god prolazi stazama morskim.

2. ČITANJE: Rim 5, 1-5

K Bogu po Kristu, u ljubavi izlivenoj po Duhu Svetomu.

Braćo:

Opravdani vjerom, u miru smo s Bogom po Gospodinu našem Isusu Kristu. Po njemu imamo u vjeri i pristup u ovu milost u kojoj stojimo i dičimo se nadom slave Božje. I ne samo to! Mi se dičimo i u nevoljama jer znamo: nevolja rađa postojanošću, postojanost prokušanošću, prokušanost nadom. Nada pak ne postiđuje. Ta ljubav je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam je dan!

EVANĐELJE: Iv 16, 12-15

Sve što ima Otac, moje je; Duh Sveti od mojega će uzimati i navješćivati vama.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on - Duh Istine - upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vama ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i - navješćivat će vama.”

MOLITVA VJERNIKA

Ispovjedi vjeru u Presveto Trojstvo i klanjajući se svetosti božanskoga otajstva, uputimo svoje molitve nebeskome Ocu. Molimo ga zajedno govoreći:

Spasi, Gospodine, narod svoj i blagoslovi baštinu svoju!

1. Gospodine, ne prestani nadahnjivati svoju Crkvu na iskazivanje ljubavi siromašnima, malenima i odbačenima, molimo te.
2. Oče, blagoslovi papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, prezbitere i đakone da se ne umore u naviještanju Kristove Radosne vijesti, molimo te.
3. Bože, učini da kršćani cijeloga svijeta zauzeto rade na uspostavljanju jedinstva Kristovih učenika, molimo te.
4. Gospodine, prosvijetli sve ljude svijeta svojim Duhom Svetim da spoznaju pravu istinu i smisao svoga života, molimo te.
5. Oče, pomози ovoj svojoj zajednici da otajstva koja ovdje slavi u svakodnevnom životu hrabro svjedoči, molimo te.
6. Bože, primi u zajedništvo Presvetoga Trojstva našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Bože Oče, izvore života, ti si nam u svome Sinu darovao Duha radosti. U tom istom Duhu mi te molimo da nam uslišiš prošnje i učiniš nas dionicima svoga božanskoga života; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (23.5.16.)	7.00: + Tomo i Štefanija Posarić 7.00: Za uspjeh u poslu 19.00: + Mario Šarinić, Ivan i Marija Vidušin i Mato Kunić
Utorak: (24.5.16.)	7.00: + Franciska, Vinko i Franjo Herlić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (25.5.16.)	7.00: + Anka i Joso 7.00: + Iz obitelji Cesar 19.00: + Zdenko, Ivan i Barica Sabolek
Četvrtak: (26.5.16.)	7.30: + Đuro i Katarina Hladika 9.00: + Marko Sarić 10.30: Za župu i župljane 12.00: Andrija i Ivka Grubeša 19.00: + Matija (ž) i Ilija Krasić
Petak: (27.5.16.)	7.00: + Ana, Božidar i Ivica Laco 19.00: Kumulativne
Subota: (28.5.16.)	7.00: + Slavica i Aleksa Pintarić 7.00: Petar Laco za zdravlje 19.00: Vjenčanje
Nedjelja: (29.5.16.)	7.30: + Antun i Agneza Kramer 9.00: + Tadija i Ruža Draškić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Branko Norac-Kljajo 19.00: Za žive i pokojne članove FSR-a i Frame

Obavijesti:

Svibanjske pobožnosti

U tijeku su svibanjske pobožnosti u našoj župi. U 18.25 sati je molitva svete krunice i litanije na čast Blažene Djevice Marije. Slijedi sveta misa s prigodnom homilijom. Pozivamo naše vjernike na sudjelovanje u pobožnostima.

Frama

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U ponedjeljak u 19.30 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Zaručnički tečaj

Sljedećeg tjedna, od ponedjeljka do petka, u našoj župi održat će se zaručnički tečaj. Tečaj će se održavati u Dvorani sv. Franje s početkom u 19.30 sati.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je jedanaesti u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnosti počinju u 18.00 sati izlaganjem relikvijara i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Ivan Karlić, profesor na KBF-a u Zagrebu. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Tijelovo

U četvrtak je Tijelovo. Svetkovina je zapovjedna. U našoj su crkvi toga dana mise kao i nedjeljom, tj. u 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Nakon večernje svete mise imat ćemo i tijelovsku procesiju s Presvetim od župne crkve do kapelice Svetoga Duha.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 16.30 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Predavanje kod sestara Karmelićanki

Predavanje na temu "MARIJA - MAJKA MILOSRĐA. Unutarnje predanje Gospi." održat će p. Miljenko Sušac, monfortanac, u srijedu 25. svibnja u 20.00 sati kod sestara Karmelićanki BSI, Vrhovec 29. Postoji mogućnost dogovora za primanje karmelskog škapulara, za one koji to žele.

Hodočašće u Karlovac

U subotu organiziramo hodočašće u Karlovac, u nacionalno svetište sv. Josipa. U povratku ćemo posjetiti Krašić. U cijenu od 80 kn uključen je prijevoz i ručak. Polazak je u 7.30 sati ispred naše crkve. Ima još nekoliko slobodnih mjesta. Prijaviti se možete u župnom uredu.

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće "Putovima svetog Antuna" u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

11. lipnja 2016.

Cijena hodočašća je 230 kn. Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

„Život za život“

U nedjelju 5. lipnja u 19.30 sati održat će se premijera nove režije mjuzikla "Život za život" u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu.

Dođite i vidite novosti koje smo vam pripemili povodom proslave 75. godišnjice mučeništva svetog Maksimilijana M. Kolbea i podržite rad Vaših mladih na evangelizaciji kroz kazalište!

Ulaznice za mjuzikl možete nabaviti na blagajnama HNK Zagreb, putem internet prodaje ili svoje ulaznice možete jednostavno rezervirati u župnom uredu naše župe u uredovno vrijeme.

zborkolbe.org

KRŠTENJA:

14. svibnja 2016.

Stipan MILEVČIĆ

sin Dubravka i Zrinke r. Akalović

Nika STAREŠINIĆ

kći Luke i Ane r. Grgurić

15. svibnja 2016.

Viktorija NOVAK

kći Hrvoja i Renate r. Krpan

Maša UDILJAK

kći Ivana i Ninele r. Lukavica

VJENČANJA:

14. svibnja 2016.

Dane PETKOVIĆ i Ivana ĆEPULIĆ

Osmjehneš li se djeci,
ona uzvrate osmijehom.
Osmijehneš li se velikima,
oni se pitaju:
„Zašto se ovaj smije?“

Čovjek je sav svoj život
u potrazi za domom.
Jedina kuća u kojoj se čovjek
može zauvijek nastaniti jest ljubav.

Danas sve mora ići brzo.
Pokušaj u ovom vremenu
koje nema vremena
ostati čovjek.
Ne daj da te gone!
I puž je stigao u Noinu lađu.

Budi dobar kao i sunce.
Unatoč svoj bijedi svijeta,
ono svakoga jutro izlazi iznova.

Phil Bosmans